

中国红十字会总会调研组到新郑调研 发扬“人道、博爱、奉献”精神 提升居民幸福感获得感



本报讯 11月15日,中国红十字会总会办公室副巡视员裘海玲带领调研组对新郑市“群众组织改革发展研究课题”开展情况进行调研。河南省红十字会党组书记、专职副会长王建民,河南省红十字会机关党委专职副书记、办公室负责人刘瑞勇,郑州市红十字会党组成员、副会长韩孝坤,郑州市红十字会党组成员、副会长汤震,新郑市委副书记曹东锋、副市长周建超等陪同调研。

调研组先后来到新郑市辛店镇北靳楼村、新郑市红十字会机关等地就慢性非传染性疾病预防和控制试点项目实施推进情况和基层红十字会组织建设工作进行实地考察。

新郑市红十字会党组书记李向华介绍了市红十字会工作情况。一直以来,新郑市委、市政府对红十字工作高度重视,新郑市红十字会经历了从无到有、从有到优的机构设置及办公环境等,极大地推动了红十字事业的发展。2014年至2016年,红十字会与红新月国际联合会在新郑市薛店镇常刘中心社区开展为期三年的慢性非传染性疾病预防和控制试点项目工作,该项目与新郑市创建国家级慢性病综合防控示范区工作有机结合,为创建工作提供了很有针对性的基层慢病防

控的本土规律。2017年12月18日,新郑市被国家卫计委确定为第四批“国家慢性病综合防控示范区”,项目的开展给居民带来了生活方式和健康行为的质的变化,极大地提升了居民幸福感和获得感。

近年来,新郑市红十字会在辛店镇北靳楼村以推动实施NCD项目为抓手,重点招募爱心村民为志愿者,进行相关业务培训,通过开展入户探访、健康促进宣讲、义诊、辅以发放血压计为村民提供免费测血压等志愿服务,开展特困目标人群的帮扶救助工作,充分发挥志愿者联动机制,组建了军鼓队、戏迷演唱班等,促进了目标人群的行为改变,提升了村民健康意识,形成慢病防控志愿者服务长效机制,同时也提升了基层红十字会综合能力。

通过实地调研和听取汇报后,调研组一行对新郑市红十字所取得的成绩表示肯定,对市红十字会开展群众组织改革发展所采取的做法表示认同,表示将对新郑红十字会的经验进行总结、提炼、推广。同时,希望新郑市红十字继续发扬“人道、博爱、奉献”精神,在开展基层组织建设提升服务水平,提高志愿队伍专业化水平,发挥政府在人道领域的助手作用,进一步整合资源,更扎实地为老百姓服务。
新郑时报 李显文 文/图

郑州市纪委监委调研组到新郑指导工作 营造风清气正的政治生态

本报讯 11月19日上午,郑州市纪委监委委员宁建海一行到新郑市调研指导工作,新郑市委常委、纪委书记、监委主任徐卫东陪同调研。

调研组听取了徐卫东关于新郑市纪检监察工作开展情况的汇报,并深入新华路街道办事处,现场查看了新华路监察专员办公室建设情况及街道纪委工作开展情况,逐一检查核对了问题线索台账。

宁建海对新郑市纪检监察工作给予充分肯定:一是各项改革工作推进顺利。监察体制改革、内设机构改革、派驻纪检组改革、监察体制改革向基层延伸、非公企业建立纪委、特约监察专员等工

作亮点多、成效好,尤其是监察体制向基层延伸改革工作为郑州市创造了可推广、可复制的经验。二是履职成效明显。新郑市纪委监委全面履行从严治党政治责任,践行“四种形态”,营造了风清气正的政治生态。三是基础设施和队伍建设一流。机关软硬件设施标准高,后勤保障有力,特别是通过“七比七评”争做出彩纪检人活动,锻造了一支“政治坚定、担当尽责、遵纪守法、清正廉洁”的纪检监察干部队伍。同时,宁建海对下一步工作中的重复信访问题和执纪审查等工作提出了具体要求。
新郑时报 李显文

新郑在四川大学举办高层次人才研修班

本报讯 11月17日至23日,新郑市在四川大学举办高层次人才创新与提升专题研修班。新郑市委常委、组织部长、市人才工作领导小组副组长黄卫东参加开班仪式并作动员讲话。

本次培训旨在进一步提升高层次人才的战略视野和开拓创新、转型发展的能力,引导高层次人才更好地推动经济发展、服务社会发展和实现自身发展。本次培训突显“三个精准”:一是人员精准。参训对象经层层推荐确定为新郑市优秀企业家代表、部分校地人才联席会议成员、各类优秀人才典型和承担人才工作职能的部分成员单位

负责人、人才窗口负责同志。二是内容精准。围绕发展所需、人才所求,培训课程安排了习近平新时代中国特色社会主义思想的中国智慧、“一带一路”倡议分析、经济转型、创新思维和人力资源开发服务等课程,邀请四川大学知名专家教授授课,内容信息量大,含金量高。三是形式精准。结合新郑市高校密集、企业众多的实际,弘扬爱国奉献精神,安排全体学员到全国爱国主义教育基地——汶川县映秀镇和全国首批国字号双创示范基地——菁蓉小镇参观考察,现场接受教育,学习先进,启发思维。
新郑时报 李显文 通讯员 新组轩

新郑召开工业企业生产要素保障情况调研座谈会

本报讯 11月13日,新郑市召开全市工业企业生产要素保障情况调研座谈会。新郑市副市长周建超参会。

会上,新郑市发改委、住建局、电业局、水务局及各燃气公司对新郑市今年冬明春供气保气、供电保电、供水保水的情况进行汇报。

据了解,新郑市今冬明春天然气预计总需求量7914万方,其中居民用气量1582万方,非居民用气量6331万方。为保证今年燃气供应,蓝天燃气已向中石油预定了2800多万方。按照“保民生、保公用、保重点”的保供原则,新郑市制定相应的应急处置措施,并根据应急情况,采取限时、限量、错峰供应的措施,确保大民生,重点企业的用气需求。

市供电公司根据当前新郑市经济迅猛发展,各乡镇出现短时供电紧张的实际,积极对变电站进行主变扩容,并简化新装用户报装用电手续。根据负荷变化情况,及时科学调度,积极开展主动运维,及时消除设备缺陷,提高供电可靠性。

周建超要求,各相关部门要站在讲大局、讲政治的高度,进一步加大与各燃气公司、电业局的沟通协调,科学研究制定天然气、供电应急预案。要更加主动地做好服务企业、帮助企业解困等工作,努力创造良好发展条件,促进企业稳健发展、提质增效,不断强化生产要素支撑,确保新郑市工业经济持续稳定健康发展。
新郑时报 李显文

2018年秋季主体班学员赴延安现场教学

本报讯 11月14日至11月19日,新郑市委党校2018年秋季主体班的80余名学员赴中国革命圣地延安开展党性教育培训。

在梁家河干部学院,学员们听取了专题课《中共中央在延安的十三年》和《延安精神及其时代价值》。随后,参观了宝塔山、杨家岭、凤凰山、王家坪、枣园等革命旧址和延安革命纪念馆等地,一幅幅

生动的图片,一件件珍贵的文物,让学员系统地认识了党中央在延安十三年的光辉历程以及所创造的辉煌业绩。大型红色历史舞台剧《延安延安》的实景教育课,将战争烽烟中升华凝聚出的延安精神深深镌刻在每位学员的心里,将延安精神的无尽魅力和强大生命力传导到每位学员的灵魂深处。
新郑时报 李显文 通讯员 董静

辛店镇召开2018年第四季度重点工作推进会

本报讯 11月5日上午,辛店镇召开2018年第四季度重点工作推进会,全镇机关干部、村党支部书记、主任、村文书和镇直部门负责人、企业负责人近300人参加会议。

此次会议采取多会合一的形式,首先由辛店镇党委副书记、镇长王燕对全镇人居环境整治、秋冬季大气污染防治、违法建设整治工作进行分析;副镇长常国锋对集体产权制度改革、乡村振兴工作进行安排;党委委员、人大主席乔小伟对全镇安全生产和散煤治理工作进行再强调。
会议最后,辛店镇党委书记

李军辉围绕参加省委党校培训学习的心得体会,为大家上了一堂生动而振奋人心的党课,讲述内容主题鲜明,字字珠玑。讲话中,对当前我们党员干部指出的问题可谓震耳发聩,紧扣要害;提出的要求贴近实际,入心入脑。最后指出,希望广大党员干部牢记入党誓词,“不忘初心,牢记使命”,迅速在全镇形成“大干90天,决战四季度”的攻坚态势,冲刺第四季度,圆满收官2018年,努力实现全年各项目标任务“满堂红”。
新郑时报 李显文 通讯员 冯文林